
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 18 AVRIL 2016 

 Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Geneviève BUISSON, Guy ODE, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD, 
Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etait excusée 

Eliane BOUDON  

 
1- BILAN BAL ET STAGE DE LA SAINT PATRICK (12 mars 2016) 

 
Le stage et le bal se sont bien passés. Nous avons accueilli beaucoup de personnes notamment pour le 

stage où nous étions presque 50. 
Il y a eu du monde qui est venu de loin. 

La communication a été cette fois-ci efficace. Nous avons diffusé sur de nouveaux sites tels que « Tu 
sais que tu viens de Guyancourt… », « Infolk 60 », « Agenda trad » …. 
Les intermèdes spectacles des Trèfles des Clayes ont été très appréciés. 

Il y a eu un peu de retard au début. La prochaine fois, il faudra veiller à bien caler le début de la 
présentation. 

 
Cette journée nous a permis de récolter 1121 euros au profit de l’association Bouche et Cœur. 

 
2- BILAN SOIREE DU JUMELAGE (26 mars 2016) 

 
Bilan positif de cette soirée. Le timing a été cette fois bien respecté et tout le monde a été satisfait. 

 
3- PARTICIPATION AU RALLYE VELO DE L’ASSOCIATION ANIM’EUROPE (28 mai 2016) 

 
L’association Anim’Europe, en partenariat avec les maisons de quartier, organise un rallye vélo. Il 

s’agit d’un circuit entre les maisons de quartier avec des petites animations dans chaque maison. Il y 
aura aussi une halte à la villa Jean Monnet où nous serons présents pour  une animation au cours de 

laquelle nous proposerons aux cyclistes d’effectuer quelques pas de danses simples. 
La journée s’achèvera avec un barbecue organisé à la villa Jean Monnet et nous animerons ce 

moment avec un bal. 
Nous apporterons notre sono. 

Envoyer un doodle pour savoir qui pourra être présent pour ces deux moments. 
 

4-  ANIMATION D’UN APRES-MIDI DANSANT (7 JUIN 2016) 
 

Nous avions été sollicités par la maison de quartier Théodore Monod pour animer un après-midi 
dansant pour les anciens. Nous n’avons pas pu nous engager dans ce projet car en journée, c’est 

difficile de mobiliser nos musiciens et animateurs qui, pour la plupart, travaillent.  
 

5- FETE DES QUARTIERS (18 juin 2016) 
 

Le thème est le tour du monde. 
Il ne nous sera pas possible d’animer des ateliers danses d’Europe comme nous l’avions proposé au 

départ car nos musiques seraient couvertes par la musique d’ambiance de la fête ou alors, il faudrait 
être dans un endroit isolé auquel cas nous risquons de ne voir personne.  

 



Malika nous propose donc de présenter un petit spectacle sur la scène. Le CA accepte cette 
proposition et demande un créneau de 20 minutes aux alentours de 16h00. 

Il nous reste à voir maintenant si nous aurons assez de musiciens et danseurs. Pour la musique, s’il n’y 
a pas assez de monde, nous prévoirons une bande son. Par contre, pour les danses, il faudrait au 

moins 8 danseurs. 
Le sondage sera effectué dans le même tableau que pour le 28 mai. 

 
6- ANIM’ASOS 

 
Anim’asos est un regroupement de plusieurs associations de Saint Quentin en Yvelines ayant pour 

désir de créer une synergie entre les nombreuses associations de la ville nouvelle après avoir constaté 
que nombre d’entre elles ne se connaissaient pas. 

Le grand objectif est de parvenir à monter un projet majeur dans un délai maximum de 3 ans. 
Comme première étape, il y aurait quelque chose d’organisé le 19 juin sur le parvis du vélodrome à 

l’occasion de la fête de la musique. Il nous a été proposé d’y participer. 
Le CA valide notre participation au moment festif du 19 juin.  

Concernant le projet à plus long terme, nous verrons si nous avons les moyens en temps notamment 
pour y participer. 

Nous avons appris depuis que le projet du 19 juin serait reporté au 25 septembre à cause du manque 
de temps pour l’organiser correctement. 

 
7-  FETE DE LA MUSIQUE (18 juin 2016) 

 
Nous ne ferons pas la demande cette année. Nous privilégierons la fête de quartier et l’animation du 

19 juin. En effet, nous ne sommes pas sûrs de pouvoir mobiliser les musiciens pour plusieurs 
manifestations sur un seul week-end. Par ailleurs, Erick ne sera pas disponible le samedi soir. 

 
8- RECONDUCTION DES SALLES POUR 2016/2017 

 
On reconduit les salles à l’identique y compris pour le chant. Si nous ne trouvons pas de solution pour 
poursuivre l’atelier d’ici la rentrée, nous rendrons alors la salle que nous avons à Mendes France pour 

le mercredi. 
 

9- PROJETS POUR 2016/2017  
 

 Stage tarentelles avec 2 animateurs et un musicien. Il durerait 4 heures et serait complété par 
une heure de bal le soir. Le bal sera complété par les danses de Calibeurdaine. Nous 

envisageons de le faire courant mai. Le coût sera de 500 euros. 
 Un nouveau stage avec Lucien courant janvier. Cette fois, on lui demanderait des bourrées. Il y 

aurait un mini bal à la fin. 
 

10-  DIVERS 
 

Erick propose l’achat d’un vidéoprojecteur à focal courte (50 cm). L’appareil qu’il a repéré est un 
Optima GT 5500 qui permet de projeter une image de 2 m sur 2,5 m. la durée de vie de l’ampoule est 

estimée entre 3000 et 6500 heures. 
Notre budget nous permet d’envisager cet achat. 

Le CA vote et approuve l’achat  avec 7 voix pour, une abstention et une personne absente. 
 

DATES A VENIR 
 
 

Prochain CA : 18 mai 2016 à 20h30 chez Marie-Claude Pedel 
Assemblée générale : 09 juin à 19h00 à la villa Jean Monnet 


